

Я вечером, перед тем идти домой, заскочил в магазин и прикупил всякого разного вкусного. Дома быстро все приготовил и, расположившись перед экраном, включил запись, которую мне прислала жена из дома по почте для приятного просмотра...

На экране показался темный коридор с закрытой дверью в конце. Рука мужчины постучала в дверь. «Да-да!» — раздался такой знакомый голос моей жены шлюшки.

Дверь открывается, и камера уже показывает небольшую комнату с разной мебелью и кроватью, на которой сидит в ожидании моя красавица. Глаза жены закрыты специальным платком. На ножках черные чулочки. «Хм-м, откуда? Ведь приехала она туда в белых. Или брала с собой?» — заинтересовался я, задним умом. Помимо чулок, на ручках были одеты перчатки до локтей в сеточку, черную, а заканчивал общий вид корсет из атласного материала тоже черного цвета, при том, ее грудь поддерживалась и была почти полностью открыта на всеобщее обозрение. Боже как красиво!

«Так-так. Вижу, что ты одела, что я тебе приготовил. Молодец!» — похвалил ее ебарь. «А процедуры выполнила?» — спросил он. «Да. Все побрила. « — ответила жена. «Сейчас проверим, насколько нежная у тебя пизденка... Ложись на спину, подними ножки и раздвинь их!» — приказал ей снимавший. На экране я вижу как моя жена, молча и покорно ложится на спину, поднимает свои стройные ножки и, взяв их под колени, разводит максимально широко. Вся ее промежность открыта на всеобщее обозрение. Ее пухлый лобок, пухлые губки пизденки и маленькая дырочка пониже. Как же это развратно смотрится! Ебарь снимает эту красоту крупным планом и вдруг в кадр попадает его голова. Лица не видно. Он начинает елозить своим лицом у жены в промежности, отчего моя шлюшка явно начинает течь как самка в период течки. Срываются стоны с ее губ, тело начинает выгибаться дугой, ноги сами собой сводятся и зажимают его голову между нежных ляшенок, которые я так отлично помню. «Ноги!» — грозный рык, заставляет опять жену сильно раздвинуть свои ножки, но тело продолжает выгибаться. Чувствуется, что еще немного и моя блядинка кончит от чужого языка в своей дырочке.

Но тут, он прерывает свое занятие и камера опять показывает крупным планом ее пизденку. Это уже совсем другая картина. Вместо аккуратной щелочки с пухлыми губками я вижу раскрытую влажную и покрасневшийся вход в пизденку моей шлюшки.

«Да, хорошо, подготовилась шлюшка!» — заключил ебарь. «За это я не буду тебя наказывать. « — он сделал паузу и продолжил: «Но за то, что ты не спросила у меня разрешения чтобы тебе накончали вчера на лицо, я тебя накажу завтра. «. Видно было, что жена слегка съежилась, видимо в предчувствии боли.

«А сегодня, вечером, тебя ждет кое-что. Пока же ложись на живот и раздвинь ноги. « — человек за кадром, даже не сомневается, что МОЯ жена его слушается. «Охуел совсем!» — подумал я и решил поставить на паузу и пойти перекурить немного.

После того, как я покурил и немного успокоился, я вернулся к компьютеру и отхлебнув красного вина, опять включил видео.

Вот, моя жена лежит животом вниз на кровати, очень широко раздвинув ножки в чулочках и ждет, что будет далее.

Камера явно установлена куда-то, т. к. картинка не дрожит. Вдруг в экране появляются

мужские руки и подушка-валик. Он ее приподнимает у животика и подсовывает ей эту подушку. Отчего ее бритенькая промежность становится еще сильнее раскрыта для пользования. Затем, руки берут одну ножку за лодыжку и тянут в сторону еще сильнее. Затем появляется веревка и лодыжка вскоре примотана к чему-то вне кадра.

Далее повторяется процедура со второй ножкой. Моя жена почти в шпагате. «Так-так, что дальше?» — с интересом думаю я.

Вот руки появляются в кадре и обматывают одну руку и заводят ее за спину жены на излом. Какое то время идет возня за кадром и я понимаю, что одна рука у жены зафиксирована на спине. Затем ебарь также фиксирует вторую руку на спине жены аналогично первой. «Ха. Так я такое, почти уже видел! Дома у нас!» — узнаю я конструкцию и понимаю, что такой вариант весьма удобен.

В итоге жена практически обездвижена. Лицом она упирается в одеяло и подушки. Грудь вдавлена в одеяло. Попа со всеми ее дырочками выставлена вверх на всеобщий показ и ноги не мешают. Удобно!

«Я теперь я хочу услышать от тебя — ты продолжаешь ебаться с мужем?» — интересуется ее любовник. «Да. — как-то робко отвечает моя жена. В кадр попадает плетка и ее хвост опускается на попу жены. Виден покрасневший след на попе. «Кто тебе разрешил?» — возмущен он. «Он сам меня тогда выебал. — оправдывается эта шлюшка.

— Когда?

— Когда вы меня так же привязали и ушли. Он вернулся с вахты и увидев такое, трахнул меня. — прозвучал ответ.

— Куда он тебя трахнул? — еще один удар плеткой по попе.

— В попу, в рот, в курочку. — быстро протараторила жена.

— Прямо по нашей сперме?

— Да. И я заметила, что ему это понравилось. — уже явно лукаво произнесла моя шлюшка.

— Отлично. Но, теперь ты будешь ему все чаще отказывать под разными предлогами. Ясно?

— еще один удар плеткой. Более сильный.

Моя жена вскрикнула от боли и попыталась кивнуть головой, т. к. видно было что ей еще больно. «Ишь какой нахал! Еще будет указывать ей, чтобы она, моя жена не еблась со мною!» — возмутила меня его реплика.

Тут в кадр попадает весь ее ебарь, только со спины. «Черт, опять лица не видно!» — подумал я. Любовник жены тем временем, взгромоздился на кровать и приставил свою залупу к ее пизденке.

Член его был побольше моего в длину немного, но более толстый. Наверное сантиметров пять в диаметре. Задвинул ей свою залупу и остановился. Моя жена попробовала сама насадиться на его член, но свободы движения у нее особо не было. «Что, шлюшка, хочешь чтобы я засадил тебе свой хуй до конца?!» — усмехнулся ее ебарь. «Да. Хочу!» — с придыханием ответила она. И тут он резко засадил ей член до упора в нее. «Ах-xxx» — затянула моя блядинка под другим мужиком.

Он вынул почти полностью свой член и резко всадил обратно. Потом еще раз, еще раз и снова чуть не вынул полностью член. Только залупень оставалась внутри ее пизденки. «А что ты еще хочешь?» — чутко поинтересовался он. «Еби меня. Сильнее!» — простонала моя жена. «Тогда умоляй меня, чтобы я тебя ебал сильнее!» — стал издеваться он. «Да. Еби меня. Сильно, мощно. Прошу тебя, выеби меня!» — стала умолять моя шлюшка своего ебаря. Он тут

же сделал несколько мощных качков в ней и снова вынул на половину свой хуй из ее пизденки. Звуки при ебле, которые издавала ее жадная пизда, были ужасно откровенны. Это было что-то чавкающее, жалобное одновременно. Как будто ее пизда истекая соками, сама просила хуй, что ее таранил, еще сильнее, еще глубже проникать в нее, в эту голодную пизденку. «Ты хочешь, чтобы я залил кончил в твою матку? Хочешь, чтобы Я спустил в тебя?» — поинтересовался ебарь. «Да! Хочу! Очень! Кончи в меня. Кончи в мою курочку!» — прокричала моя шлюшка.

Я продолжал дрочить член и охуевать от того, как моя жена меняется, стоит только другому самцу показать ей свое желание ее ебать. Она просто сама становилась не своя от того, чтобы ее выебли как последнюю блядь.

Этот самец, тем временем, воткнулся в мою жену до упора и стал сливать свою сперму ей внутрь. Долго, довольно. Затем вынул и пододвинувшись к ее лицу, сказал: «Оближи! Ты же его любишь? Это твой самый любимый хуй?». «О-о, да это мой самый любимый член. « — промычала жена, облизывая хуй, который только что в нее спустил порцию спермы.

Любовник слез с кровати и произнес: «Сейчас я тебя отвяжу. Ты пойдешь и приведешь себя в порядок, и немного поешь. Тебе принесут. А вечером, я за тобой зайду... «.

На этом видео первой части второго дня блядства моей жены в неизвестном месте закончилось.

«Ну что ж, подождём до завтра... « — подумал я сильно охреневший от только что виденного мною.